Tableau statistique et moyenne.
	Stade Toulousain

	Classes
	Centres des classes (xi)
	Dépouillement
	Effectifs (ni)
	xi* ni

	[70 ; 80[
	
	
	
	

	[80 ; 90[
	
	
	
	

	[90 ; 100[
	
	
	
	

	[100 ; 110[
	
	
	
	

	[110 ; 120[
	
	
	
	

	[120 ; 130[
	
	
	
	

	
	
	
	N =
	


Calculer la moyenne des masses x EQ  )

 COMMENTS  \b{x}

des joueurs du stade Toulousain.
Formule (formulaire BEP) :  x EQ  )

 COMMENTS  \b{x}

 = 1\s \do3(n EQ  )
x1 EQ  \s \do3()
 ( n2 EQ  \s \do3()
x2 EQ  \s \do3()
 ( n3 EQ  \s \do3()
x3 EQ  \s \do3()
 ( …np EQ  \s \do3()
xp EQ  \s \do3()

; EQ  N))

 COMMENTS  \f{n_{1}x_{1}+n_{2}x_{2}+n_{3}x_{3}+…n_{p}x_{p};N}


	Stade Français

	Classes
	Centres des classes (xi)
	Dépouillement
	Effectifs (ni)
	xi* ni

	[70 ; 80[
	
	
	
	

	[80 ; 90[
	
	
	
	

	[90 ; 100[
	
	
	
	

	[100 ; 110[
	
	
	
	

	[110 ; 120[
	
	
	
	

	[120 ; 130[
	
	
	
	

	
	
	
	N =
	


Calculer la moyenne des masses x EQ  )

 COMMENTS  \b{x}

des joueurs du stade Français.

Formule (formulaire BEP) :  x EQ  )

 COMMENTS  \b{x}

 = 1\s \do3(n EQ  )
x1 EQ  \s \do3()
 ( n2 EQ  \s \do3()
x2 EQ  \s \do3()
 ( n3 EQ  \s \do3()
x3 EQ  \s \do3()
 ( …np EQ  \s \do3()
xp EQ  \s \do3()

; EQ  N))

 COMMENTS  \f{n_{1}x_{1}+n_{2}x_{2}+n_{3}x_{3}+…n_{p}x_{p};N}


Conclusion :
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Les histogrammes
	Stade Toulousain


	

	Stade Français
	


Calcul de l’écart type.
	Stade Toulousain

	Classes
	Centres des classes (xi)
	Effectifs (ni)
	ni.xi2

	[70 ; 80[
	
	
	

	[80 ; 90[
	
	
	

	[90 ; 100[
	
	
	

	[100 ; 110[
	
	
	

	[110 ; 120[
	
	
	

	[120 ; 130[
	
	
	

	
	
	N =
	



Formule (formulaire BEP) :   

Calcul de σ :

	Stade Français

	Classes
	Centres des classes (xi)
	Effectifs (ni)
	ni.xi2

	[70 ; 80[
	
	
	

	[80 ; 90[
	
	
	

	[90 ; 100[
	
	
	

	[100 ; 110[
	
	
	

	[110 ; 120[
	
	
	

	[120 ; 130[
	
	
	

	
	
	N =
	



Formule (formulaire BEP) :   

Calcul de σ : 

Conclusion :

    70	          80              90            100            110           120          130





= 1 joueur





    70	          80              90             100             110            120          130




















